

Advertisement No. 02/AT/11

Dated: 30-12-2011

CORRIGENDUM

- 1. In item No. A Posts in Pass Category of Adv. No. 01/AT/11 Dated: 29.12.2011 and also in CODE LIST of BROCHURE of 12th RLST (AT), 2011, kindly read "Anthropology" in place of "Agronomy"
- 2. In the second Page of the same advertisement at second line from the last, kindly read in N.B. No. (iii) of Adv. No. 01/AT/11 Dated: 29.12.2011, "two years" instead of "three years"

 3. In Item No. C Relaxation "Para Teacher, Contractual Teacher, Part-time Teacher" will also be added after the phrase "Special
- Educator"
- **4.** Upper age limit at item No C. AGE will be "40 years" instead of "37 years" for General candidates". However age relaxation by 5 years for SC/ST candidates, 3 years for OBC candidates & 8 years for PH candidates will be given on the age of 40 years.

SECRETARY